
 

Referat fra møte i Kildens faglige råd 8. desember 
2022, kl 1000–1200  
 

Til stede: 

Professor Elisabet C. Ljunggren, Dekan for fakultet for samfunnsvitenskap ved Nord universitetet og 
leder av Fagrådet 

Avdelingsdirektør Anna Bjørshol, Barne-, ungdoms- og familiedirektoratet (BUFDIR)  

Seniorrådgiver og ph.d. Knut Oftung, Likestillings- og diskrimineringsombudet 

Forskningsleder Mari Teigen, Senter for likestillingsforskning (CORE) ved Institutt for 
samfunnsforskning 

Førsteamanuensis Ronald Mayora Synnes, Institutt for sosiologi og sosialt arbeid, Universitetet i 
Agder 

Assisterende direktør/Seniorforsker Torunn L. Tryggestad, Institutt for fredsforskning (PRIO), og leder 
for PRIO Centre on Gender, Peace and Security 

 
Fra Kilden: 

Linda Marie Rustad, direktør 

Susanne Dietrichson, seniorrådgiver (referent) 

 

Møtet ble avholdt på Teams. 

Agenda for møtet: 

1. Velkommen  
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2. Berøres Kilden av endringene i Forskningsrådet? 

3. Tilbakemeldinger – Kildens årskonferanse 

4. Innspill til tema for Kildens årskonferanse 2023 

5. Gjennomgang og innspill til Kildens arbeidsplan for 2023 

6. Runde rundt, fagrådsmedlemmer informerer om aktiviteter og mulige samarbeidsflater 

7. Neste møte i Fagrådet 

Møtet ble ledet av Elisabet C. Ljunggren, fagrådsleder. 

 

1. Velkommen  

Thomas Walle og Ivana Suboticki ble begge forhindret fra å delta på møtet. Susanne Dietrichson 
deltok på møtet fordi hun skal være vikar for Linda i 3 mnd. fra midten av januar til midten av april 
2023. 

2. Berøres Kilden av endringene i Forskningsrådet? v/direktør Linda Rustad 

Forskningsrådet er blitt pålagt store kutt og må redusere staben med 80-100 ansatte og alle 
områdedirektør-stillingene er utlyst. Kilden er ikke direkte berørt av nedskjæringene.. Vi er likevel 
indirekte berørt da vi har måttet flytte ut av våre gamle kontorer og sitter nå i åpent landskap 
sammen med forskningsrådets øvrige ansatte.  

3. Tilbakemeldinger – Kildens årskonferanse 

Fagrådet kom med gode tilbakemeldinger på årskonferansen både når det gjaldt tema og format. 
Møtelederen, forskerstafetten, spørsmål fra salen via chat, og det at representanter for 
sivilsamfunnet var invitert til panelsamtale, ble særlig fremhevet. 

4. Innspill til tema for Kildens årskonferanse 2023 

Kildens direktør, Linda M Rustad la frem forslaget til tema for neste års årskonferanse, som også er 
Kildens 25-årsjubileum, med arbeidstittelen: Hva skal vi med kjønnsforskning?  Forslaget omfatter to 
ulike retninger for å svare på spørsmålet: a) Utviklingstrekk i kjønnsforskningen, hva var det før og 
hva er det nå? b) Formidling av kjønnsforskning, hvor vi vil løfte fram utfordringer knyttet til 
medienes og forskningsformidleres forståelse av kjønnsforskning.  

Fagrådet ble bedt om å gi innspill på disse. Forslaget til tema fikk bred støtte. Det ble pekt på at de to 
retningene henger sammen og eventuelt kan kombineres på konferansen.  

5. Gjennomgang og innspill til Kildens arbeidsplan for 2023 

Fagrådet ga uttrykk for at de mente årsplanen var ambisiøs og vidtfavnende og hadde ingen store 
innsigelser. 
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6. Runde rundt, fagrådsmedlemmer informerer om aktiviteter og mulige samarbeidsflater 

Fagrådet informerte om ulike aktiviteter ved sine institusjoner, blant annet feirer CORE tiårsjubileum 
i 2023, Bufdir skal ha en konferanse i mars, og vil i løpet av 2023 ha mye fokus på seksuell 
trakassering, LDO hadde en konferanse i september om underforbruk av psykiske helsetjenester 
blant gutter og menn.  

7. Neste møte i Fagrådet 

Neste møte skal avholdes 9. juni, med felles middag om kvelden 8. juni. Linda sender innkalling. 
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